
食の安全安心体験学習会 

「食品表示 ～しっかり読んで楽しく買い物～ 」 

アンケート集計結果 

 

アンケート実施⽇：平成 28 年 1 ⽉ 21 ⽇（⽊）  
参加者数    ：19 名 
回答者数    ：19 名 

 
 

 第 1 回の食の安全安心体験学習会に参加された 19 名の方にアンケートにご協力いただき、本学習会及び今

後の学習会の内容等についてご意見を伺いました。 

 

 

Q1-(１).性別             Q1-(２).年齢  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2.今回の学習会について、何でお知りになられましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大阪府のホームページとメールマガジンはそれぞれ 5％と同じ割合になり、知人の方から本学習会を知ったと

いう方が 16％を占めました。その他の方は、所属する団体を通じて本学習会を知ったという方が多く、74％を

占める結果となりました。 
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Q3.講義① 

食品表示と大阪府の食の安全・安心の取組について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 講義に関する理解度は、およそ 90％の方が「よくわかった」との回答されており、食品表示や食の安全・安

心について理解を深めていただけたのではないかと思われます。 

 

 

Q5.食品売場とバックヤードの見学について     Q6.クイズの講義について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7.意見交換（グループワーク）について            Q8.今回の学習会に参加して 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 見学（Q５）について、参加いただいた全員から「よかった」「まぁまぁよかった」との回答を得ており、概

ね満足していただけたことがわかりました。クイズの講義（Q6）についても、参加いただいた全員から「よく

わかった」「まぁまぁわかった」との回答をいただき、食品表示及び衛生管理について理解を深めていただけた

ことがわかりました。 

意見交換と学習会全体（Q7、Q8）では、無回答を除く全員から「よかった」「まぁまぁよかった」との回答

があり、食品の安全を守るために事業者や行政が行う取組についての意見交換が行われ、府民・事業者・行政の

相互理解が深められたのではないかと思われます。 
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Q4.講義② 

イオンが実施する安全・安心の取組について



 

Q9.食に関することで、今後参加してみたい内容、取り上げてほしいテーマ等 

・食材の使い切りアイディア 

・冷凍食品の使い方 

・食品表示法についてもっとくわしく学習の場があれば、ぜひ参加したい 

 

Q10.その他、ご意見、ご感想（一部抜粋） 

・貴重な時間をありがとうございました。よくわかりました 

・イオンさんと大阪府さんの協力で実際の現場を見ることができてよかったです 

・添加物をもっとくわしく勉強したいです 

・ロードラインや温度チェックなど注意しながら買い物します 

・クリーンなお店で大変安心しました 

 

 

 

 

 


